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Вариант демонстрационный
10 класс
В1. 
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Pemnre ypaBHeHue 0.
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В6.            Найдите sin [image: image2.png]
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В7.           Найдите значение выражения  
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В12. 
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В13. 
[image: image19.png]B yemnwmonare mupa ydactsyeT 15 xomamza. C momombio
JKpebust mX HYXHO pasiesiuThb Ha IATH FPYNI 1O TPH KO-
MaHAbl B KakAoH. B smuKe BrepeMeHIKy JeKaT KapTod-
KK C HOMepaM¥y rpymm:
1,1,1,2,2,2,3,3,3,4,4,4,5,5,5

Kamuranbl komanx TAHRYT 0 oxHol KapTouxe. Kakosa se-
"POATHOCTH TOTO, YTO KOMaHja MTanuu OKasKeTCH B TPETh-
eil rpynne?
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